
Декларација о Косову и Метохији оснивачке скупштине Националног савета Срба у Македонији.

На оснивачкој видовданској скупштини Националног савета Срба у Македонији, 28. јуна у
Скопљу је усвојена Декларација о јужној српској покрајини Косово и Метохија којом се
непоколебљиво подржавају ставови највиших органа и представника власти матице –
Републике Србије да се проблем њеног будућег статуса може решити искључиво –
преговорима, а не наметањем силе.          

  

Подршка таквим ставовима, како се прецизира у документу, чврсто је утемељена на
универзалним принципима међународног права и документима УН. Посебно се указује на
значај “јединственог и непоколебљивог става државног руководства матице и свих
припадника српског народа, ма где живели, да се не може доводити у питање
територијални интегритет Републике Србије, суверене државе чланице УН”.  
 "Нико нема право да у 21. веку отима део српске земље и да га поклања
великоалбанским сеператистима" - наводи се у Декларацији.

  

"Национални савет Срба у Македонији је непоколебљив у ставу да евентуална,
појединачна признавања независности Косова и Метохије у потпуности крше Резолуцију
1244 Савета безбедности и дубоко су противна Повељи светске организације" - истиче
се у Декларацији.           
 Истовремено се оштро осуђују исхитрене, дневнополитичке  изјаве и поступци појединих
високих званичника Македоније о будућем статусу Космета и изражена спремност да се
буде међу првима који ће признати независност покрајине, мимо одлука Савета
безбедности УН.          

  

"Такве изјаве су крајње лицемерне и непромишљене, представљају грубо мешање у
унутрашње послове Републике Србије као суверене државе, предстваљају отворено
сврставање на страну сеператистичких тежњи Албанаца на Космету и, објективно, воде
погоршању билатералних односа Србије и Македоније. Уперене су против осведоченог
пријатељства између српског и македонског народа, а неминовно ће заоштрити укупне
односе у региону", упозорава се у закључку  Декларације о Космету.
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